











# ముదిరాజ్ లపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి దిష్టి బొమ్మ దహనం



రాజన్న సిరిసిల్ల, జూన్ 24:(నేటికడం ప్రతినది): వేమూరు వద్ద పట్టణంలోని బ్రిటిష్ వద్ద ఎమ్మెల్యేపై కౌశిక్ రెడ్డి దిష్టి బొమ్మను ముదిరాజ్ కులస్థులు దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ సిరిసిల్ల జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు, పట్టణ ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు పిట్టల మధు మాట్లాడుతూ గత రెండు ఏళ్లు క్రితం హుజూరాబాద్ లో జరిగిన సంఘటనను వేమూరు వద్ద పట్టణ ముదిరాజ్ సంఘం తరఫున

# విద్యార్థులు పట్టుదలతో లక్ష్య సాధనకు శ్రమించాలి -అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత డా.వి నరేందర్ రెడ్డి

అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత డా.వి నరేందర్ రెడ్డి (నేటికడం ప్రతినది): విద్యార్థులకు అత్యుత్తమ విద్యనందించడంలో అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల అగ్రగామిగా ఉంటాయని అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత డా.వి.నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. కరీంనగర్ లోని స్థానిక వావిలాలపల్లిలోని అల్ఫోర్స్ టైన్ టాట్స్ ప్రాంగణంలో అల్ఫోర్స్ జూనియర్ కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థులకు బిస్కాట్స్ అత్యుత్తమ మార్కులను సాధించినందుకు ఏర్పాటు చేసిన బహుమతి ప్రత్యేక అభినందన సభకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు.

కరీంనగర్, జూన్ 24: (నేటికడం ప్రతినది): విద్యార్థులకు అత్యుత్తమ విద్యనందించడంలో అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల అగ్రగామిగా ఉంటాయని అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత డా.వి.నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. కరీంనగర్ లోని స్థానిక వావిలాలపల్లిలోని అల్ఫోర్స్ టైన్ టాట్స్ ప్రాంగణంలో అల్ఫోర్స్ జూనియర్ కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థులకు బిస్కాట్స్ అత్యుత్తమ మార్కులను సాధించినందుకు ఏర్పాటు చేసిన బహుమతి ప్రత్యేక అభినందన సభకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు.



ఫలితాలు సాధించడం జరిగినదని చెప్పారు. బిటిసాట్ కళాశాలకు చెందిన యల్. ప్రశంసిత-243 మార్కులు, డి. శ్రీనందన్-242 మార్కులు, ఆర్. సుహానీ-237 మార్కులు, ఆర్. అభిషేక్-233 మార్కులు, కె. సాయి సహస్ర-230 మార్కులు, నిషాంత్ పాల్వార్-228 మార్కులు, టి. అనుద్-225 మార్కులు, కున్జ్ లాజోట్ 219 మార్కులు, తదితరులు చాలా ప్రశంసనీయమైన మార్కులు సాధించడం చాలా గర్వించదగ్గ విషయమని అన్నారు. పలు జాతీయ స్థాయి పరీక్షల్లో విజయవరంపరుడు చాలా గొప్పగా కొనసాగిస్తున్నందుకు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. విజేతలందరికీ పుష్పగుచ్ఛాలను అందజేసి, భవిష్యత్తులో మరిన్ని సంచలనాత్మక ఫలితాలను సాధించే ఆదర్శనీయంగా ఉండాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల డిప్యూటీ డైరెక్టర్లు, అధ్యాపకులు, తల్లిదండ్రులు విద్యార్థుల పాల్గొన్నారు.

# తెలుగుదేశం హయాంలోనే చేనేత రంగం అభివృద్ధి

-సిరిసిల్ల నియోజకవర్గం టీడీపీ ఇంచార్జ్ ఆవుసారి దయాకర్ రావు



రాజన్న సిరిసిల్ల, జూన్ 24:(నేటికడం ప్రతినది): తెలుగుదేశం హయాంలోనే చేనేత రంగం అభివృద్ధి జరిగిందని సిరిసిల్ల నియోజకవర్గం టీడీపీ ఇంచార్జ్ ఆవుసారి దయాకర్ రావు అన్నారు. సిరిసిల్ల పట్టణంలో శనివారం తెలుగుదేశం పార్టీ సిరిసిల్ల నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ ఆవుసారి దయాకర్ రావు చేనేత విభాగం కరీంనగర్ పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు కల్లపెళ్లి సంతోష్ తో కలిసి మాట్లాడారు. ఆయన తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలోనే చేనేత విభాగం అభివృద్ధి జరిగిందని, స్వర్ణయుగం నందమూరి తారకరామారావు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు, జనతా పక్షానికి చేనేత రంగానికి ఇచ్చిన నేత బిట్టలను చేనేతను ప్రోత్సహించిన విషయం గుర్తుచేశారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత చేనేత రంగం అభివృద్ధి కోసం ఇక్కడి కార్మికుల బాగుకోసం ఉపాధి కల్పించాలనే ఉద్దేశంతో డిప్యూటీ పార్లమెంట్ ఏర్పాటు చేసిన ఘనత తెలుగుదేశం పార్టీకి దక్కిందన్నారు. ఆయన ఇక్కడి ఒకటి నేత బిజార్ పెట్టి జీవనోపాధి కల్పించిన ఘనత కూడా తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిరిసిల్ల పట్టణ అధ్యక్షులు తిగల శేఖర్ గౌడ్, చేనేత విభాగం కరీంనగర్ పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు కల్లపెళ్లి సంతోష్, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు జయకుల భాస్కర్, పార్లమెంట్ సాయకులు మాలాత్ కి నారాయణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఒమెరికాలో ఘనంగా తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు..జాగృతి, బీఆర్ఎస్ ఎన్సార్ల శాఖల ఆధ్వర్యంలో రక్షదానం

హైదరాబాద్, జూన్ 24: తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను ఒమెరికాలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉత్సవాలలో భాగంగా తెలంగాణ అమరవీరులను స్మరించుకుంటూ రాయల్ హాస్పిటల్ లోని సెంట్రల్ ఐడ్ బ్యాంక్లో భారత జాగృతి, బీఆర్ఎస్ ఎన్సార్ల సెల్ శాఖల ఆధ్వర్యంలో రక్షదానం ఏర్పాటు చేశారు.

ఈ శిబిరంలో తెలంగాణ, రాజస్థాన్, ఉత్తరప్రదేశ్, మధ్యప్రదేశ్, కేరళ, తమిళనాడు వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన యువకులు రక్షదానం చేశారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. భారత జాగృతి ఒమెరికా శాఖ అధ్యక్షుడు గుండం రాజేందర్ నేత, బీఆర్ఎస్ ఎన్సార్ల సెల్ ఒమెరికా అధ్యక్షుడు ఈగర్ల మహిపాల్ రెడ్డి, భారత జాగృతి ఒమెరికా కన్వీనర్ టై సింగరపు వివేక్ యాదవ్, బీఆర్ఎస్ ఒమెరికా ప్రధాన కార్యదర్శి బ్రూస్ నగర్ డాక్టర్ రామరాజు, కరుణాకర్ పాల్గొన్నారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శులు సాయి రాజు, రాజేందర్, పంజీ, రంజిత్, ప్రవాల రెడ్డి, విజయ్, మెడ పట్టెల్ల రెడ్డి, జి.ఎస్.కొయ్యిటి పంజీ, సుమిత్ర గోపాల్, రంజిత్ కళ్యాణ్, కొమ్మ రమ్య, వేణు, రాజు, నరేష్, రాజేందర్, రంజిత్, శ్రీనివాస్ నేత, అక్రమ్, అంబికా శ్రీనివాస్, గోగాధర్, ప్రదీప్, సుమన్, నాగరాజు, అశోక్ తదితరులు పాల్గొని రక్షదానం చేశారు.

# మైనారిటీలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలి

-సాదిక్ సఫియా ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు సయ్యద్ రసూల్ విజ్ఞప్తి

రాజన్న సిరిసిల్ల, జూన్ 24:(నేటికడం ప్రతినది): మైనారిటీలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలి సాదిక్ సఫియా ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు సయ్యద్ రసూల్ ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమంలో సైబరాబాద్లో పాటు మైనారిటీల సైతం పెద్ద ఎత్తున పాటు పంచుకున్నారు, తమ ప్రాణాలకు త్యాగం చేశారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలి అనే దానిని మరచిపోవడంపై ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

# అమెరికాలోని ప్రముఖ వృత్తినిపుణులతో ప్రధాని ముఖాముఖి

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 24: ప్రధాని శ్రీ నరేంద్ర మోదీ జూన్ 23 న వాషింగ్టన్ డి.సి లోని జాన్ ఎఫ్ కెన్డీ సెంటర్ లో అమెరికా వృత్తినిపుణులతో భేటీ జరిపి వారితో సంభాషించారు. అమెరికా-భారత వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్య వేదిక ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమంలో అమెరికా వేసిన ఆ ఆందోని టెక్నో కూడా పాల్గొన్నాయి. భారతదేశంలో ప్రస్తుతం సాగుతున్న గణనీయమైన మార్పులు, వివిధ రంగాలలో సాధిస్తున్న ప్రగతిని ప్రధాని ఈ సందర్భంగా ప్రస్తావించారు. ఇదే సరైన సమయమైన గుర్తు చేస్తూ, వృత్తి నిపుణులు భారత భాగస్వామ్యాలకు ముందుకు రావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి వివిధ రంగాలకు చెందిన 1000 మందికి పైగా వృత్తి నిపుణులు హాజరయ్యారు.

చేతని అన్నారు. తెలంగాణ సాధించుకున్న తర్వాత 12 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించడంపై హామీలు ఇవ్వడంపై అమలు చేయాలని తెలిపారు. దాదాపుగా 9 సంవత్సరాలు గడుస్తున్నప్పటికీ ముస్లింలకు 12 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించడంపై హామీలు ఇవ్వడంపై అమలు చేయాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలి అనే దానిని మరచిపోవడంపై ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 12 శాతం రిజర్వేషన్ కేంద్రానికి పంపించాలని చేతులు దులుపుకోవడం సిగ్గు చేటునూ. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు ఫోన్ కాల్, మొలై ద్వారా ఫోన్ చేశామని తెలిపారు. ముస్లింలకు కూడా దళిత ముస్లిం బంధువు లాంటి పథకాలు అమలు చేయాలని, సబ్సిడీ కొరకు అప్లై చేసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ రుణాలు మంజూరు చేయాలని తెలిపారు. మైనారిటీల కొరకు ఎక్కువ బడ్జెట్ కేటాయింపులను కోరారు. రజాన్ మాసంలోనే ప్రభుత్వానికి ముస్లింల గుర్తు వస్తారని, ఇప్పటికే కాఫీ.. సబ్ కం బిల్డ్ అప్ ఇంటింటికీ సరిమితం చేస్తారని తెలిపారు. శాసనసభ ఎన్నికలు రాకముందే ముస్లింలకు 12 శాతం రిజర్వేషన్ అమలు చేయాలని, అలాగే ముస్లింల ఎన్నికలలో ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ, వివిధ నామినేట్ పదవులలో ఎక్కువ శాతం మైనారిటీ ముస్లింలకు నియమించాలని కోరారు. ముస్లింల సమస్యలను నెరవేర్చే పార్టీలకే ఓటు వేసే విధంగా ముస్లిం సంఘాలు ఒక్కటి కావాలని తెలిపారు.



# అంగన్వాడీ కేంద్రంలో అక్షరాభ్యాసం



రాజన్న సిరిసిల్ల, జూన్ 24:(నేటికడం ప్రతినది): చంద్రుడి మండలం బండపల్లి గ్రామంలో అంగన్వాడీ కేంద్రంలో అక్షరాభ్యాసం చేస్తున్నారని తెలుగుదేశం అధ్యక్షుడు కల్లపెళ్లి సంతోష్ తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలోనే చేనేత విభాగం అభివృద్ధి జరిగిందని, స్వర్ణయుగం నందమూరి తారకరామారావు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు, జనతా పక్షానికి చేనేత రంగానికి ఇచ్చిన నేత బిట్టలను చేనేతను ప్రోత్సహించిన విషయం గుర్తుచేశారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత చేనేత రంగం అభివృద్ధి కోసం ఇక్కడి కార్మికుల బాగుకోసం ఉపాధి కల్పించాలనే ఉద్దేశంతో డిప్యూటీ పార్లమెంట్ ఏర్పాటు చేసిన ఘనత తెలుగుదేశం పార్టీకి దక్కిందన్నారు. ఆయన ఇక్కడి ఒకటి నేత బిజార్ పెట్టి జీవనోపాధి కల్పించిన ఘనత కూడా తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిరిసిల్ల పట్టణ అధ్యక్షులు తిగల శేఖర్ గౌడ్, చేనేత విభాగం కరీంనగర్ పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు కల్లపెళ్లి సంతోష్, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు జయకుల భాస్కర్, పార్లమెంట్ సాయకులు మాలాత్ కి నారాయణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# భారత్ లో 15 బిలియన్ డాలర్ల పెట్టుబడులు.. చిన్న వ్యాపారాలు డిజిటలైజ్ చేస్తామన్న అమెజాన్..!

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 24: భారత్ లో అదనంగా 15 బిలియన్ డాలర్ల పెట్టుబడులు పెట్టుకున్నట్లు ఈ-కామర్స్ డివిజన్ అమెజాన్ వెల్లడించింది. 2030 నాటికి భారత్ లోని అన్ని బిజినెస్ లో 26 బిలియన్ డాలర్ల పెట్టుబడులు పెడతామని అమెజాన్ సీఈఓ అండ్ జూనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అనిష్ కుమార్ తెలిపారు. ఇండియాలోని స్టార్టప్ లు, ఉద్యోగాల కల్పనకు, ఎగ్జిక్యూటివ్ లకు (ప్రోత్సాహం, డిజిటలైజేషన్, ప్రపంచవ్యాప్తంగా బిస్నెస్ వ్యాపారాలు పోటీ పడేలా మద్దతు ఇస్తామని చెప్పారు. అమెరికా వర్కులలో ఉన్న ప్రధాని నరేంద్ర మోదీతో టెక్ డిగ్రీలు సీఈఓలు సమావేశమయ్యారు. ఈ సమావేశం తర్వాత అమెజాన్ భాగస్వామ్య భారత్ లో భవిష్యత్తు పెట్టుబడి ప్రణాళికలను అండ్ జూనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అనిష్ కుమార్ తెలిపారు. 2030 నాటికి అమెజాన్ క్లౌడ్ కంప్యూటింగ్ యూనిట్ అమెజాన్ వెబ్ సర్వీసెస్ (ఎడబ్ల్యూఎస్) రూ. 1.09 లక్షల కోట్ల (12.9 బిలియన్ డాలర్ల) పెట్టుబడులకు ఇది అదనం కానున్నది. భారత్ లో కోటి చిన్న వ్యాపారాలు డిజిటలైజ్ చేయడానికి అమెజాన్ వర్కుల తీసుకుంటుందని అండ్ జూనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అనిష్ కుమార్ తెలిపారు. వచ్చే

వెండ్లలో భారత్ నుంచి విదేశాలకు 20 బిలియన్ డాలర్ల విలువైన ఉత్పత్తులు ఎగుమతి చేస్తామని, కొత్తగా 20 లక్షల మందికి ఉపాధి కల్పిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటి వరకు భారత్ లో 13 లక్షల మందికి ఉద్యోగాలు కల్పించినట్లు గుర్తు చేశారు. గుజరాత్ లోని గిష్టె సిటీలో గ్లోబల్ ఫిన్ టెక్ ఆపరేషన్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీతో భేటీలో గూగుల్ సీఈఓ సుందర్ పిచ్చాయ్ వెల్లడించారు. అయితే, దీనిపై ఫూర్తి వెల్లడించడానికి గూగుల్ అధికార ప్రతినది అందుబాటులోకి రాలేదు.

**మనపడికో ఉత్తరం**  
బాలసాహిత్యం

తేదీ: 25-06-2023 ఆదివారం  
ఉదయం: 10-30నిలకు

వేదిక: రికార్డుజర్నల్ హైస్కూల్, ఖమ్మం.

సభాధ్యక్షులు: శ్రీ కోంఠ్రు బ్రహ్మం  
విశిష్ట అతిథులు: శ్రీ మువ్వారా శ్రీనివాసరావు, శ్రీ కనపల్లి వెంకటేశ్వర్లు  
పుస్తక సమీక్ష: శ్రీ నామా పురుషోత్తం

అతిథులు: శ్రీ కన్నెగంటి వెంకటయ్య, శ్రీ పాతాని సత్యనారాయణ, శ్రీ సయ్యద్ షఫీ, శ్రీ మనోజ్, శ్రీ రామకృష్ణ శంకర్, శ్రీ దానోజ్ శ్రీనివాస్  
పుస్తక రచయిత: శ్రీమతి పులివెందులూరి సుమతి (భోజి)

పులివెందులూరి ఫౌండేషన్ - ఆక్షరాల తోపాటు

# క్రిష్ణవేణి స్కూల్ లో ఘనంగా కృష్ణమ్మ ఒడిలో గౌరవించు వేడుకలు

రాజన్న సిరిసిల్ల, జూన్ 24:(నేటికడం ప్రతినది): వేమూరు వద్ద పట్టణంలోని క్రిష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ లో ప్రస్తుత సుందర్ హైస్కూల్ వరకు విద్యార్థిని ఆషాఢంలో జరుపుకునే

కృష్ణమ్మ ఒడిలో గౌరవించు వేడుకలు జరిగినాయి. ఈ సందర్భంగా ఆషాఢం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చేతిలో అలంకార ప్రాయమైన గౌరవాలతో బిట్టలందరూ అలంకరించుకొని గోరింటాకు

వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ సన్నిధి వెంకట కృష్ణ గోరింటాకు ప్రాముఖ్యత గురించి తెలిపారు. సాంస్కృతిక, సాంప్రదాయాల గురించి వివరించారు.

# అమెరికాలోని భారత సంతతి సభ్యులతో ప్రధాని సంభాషణ

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 24: ప్రధాని శ్రీ నరేంద్ర మోదీ జూన్ 23 న వాషింగ్టన్ డి.సి లోని జాన్ ఎఫ్ కెన్డీ సెంటర్ లో భారత సంతతి సభ్యులతో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మాట్లాడుతూ, అమెరికాలో వివిధ

భారత-అమెరికా సంబంధాలను పటిష్టపరచటంలో వారు పోషిస్తున్న పాత్రకు ప్రధాని ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. భవిష్యత్తులో ఐ రంగాలలో ద్వైపాక్షిక భాగస్వామ్యాలకు అవకాశం ఉందో వివరించారు.

రంగాలలో భారత సంతతి ప్రజలు సాధిస్తున్న విజయాలను అభినందించారు. భారతదేశంలో ప్రస్తుతం సాగుతున్న అమృత దేశ అభివృద్ధికి తమ వంతు సాయం చేయాలని ప్రార్థించారు.

అమెరికాలోని భారత సంతతి సభ్యులతో ప్రధాని సంభాషణ